
El tejido estudiado de San Francisco parece acercarse a las posiciones "mid-rise block" en los primeros dos gráficos.
En el tercer gráfico se puede ver como la densidad del tejido se acerca a la de Jacobs. 
El valor del OSR es bajo; no hay muchos espacios abiertos entre los edificios, y, aunque los edificios no tengan muchas plantas (máximo 7, 
excepto algunos de 14/15 plantas),  esto comporta problemas de iluminación y ventilación. De echo la mayoria de los edificios tienen patio.
Donde hay edificios de viviendas faltan espacios diseñados para la comunnidad como espacios verdes y plazas.
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edificaciones espacio privativos espacio publico

Superficie de tejido A: Área total del tejido incluyendo la mitad del viario perimetral (ha)                                                                                 Edificabilidad FSI: Relación entre la superficie total edificada y la Superficie de Tejido (m2/m2)                                              [area construida x n° plantas / area total]

Ocupación GSI: Relación entre el espacio construido y no construido (m2/m2)
                      [area construida / area total]

Relación de espacio público OSR: Relación entre el espacio no construido y la superficie total edificada (m2/m2)
                                                 [1-GSI] / FSI
Altura media L: Altura media de las edificaciones
                       [FSI/GSI]

Densidad de red N: Concentración de red en la Superficie de Tejido (1/m2)                                                            [longitud viario interior + [longitud viario esterior/2]/ area total]

Amplitud de malla w: Distancia media entre los ejes viarios (m)
                               [2/N]
Calibre de malla b: Anchura media del viario (m)
                            [2x[1-√1-T]/N]
Tara T: Relación entre la superficie del viario y el total de la Superficie de Tejido (%)
            [[Ax- Ax-1]/Ax]


